

2025苏超特刊



绿茵场上的硝烟渐散,但战意未息。在 2025 "苏超"赛季的征程中,徐州队用无数个拼搏瞬间, 将滚烫的"韧性"二字,深深烙在了这片赛场上。

这里没有职业球星的光环,却有着更纯粹的热 爱;这里不是世界杯的赛场,却燃烧着更炽热的激 情。胜负终会成为历史,但拼搏,永不谢幕。

有人说,徐州队骨子里有股不服输的韧劲。这股 劲儿,在第四轮读秒阶段的绝杀中迸发,在第八轮补 时时刻的逆转中燃烧,在第十二轮尾声阶段的制胜 球中绽放。每一次在最后关头的爆发,都不是偶然,

而是深植于血脉中的韧性。时间越是紧迫,徐州队的 小伙子们越是战意昂扬。

体力耗尽时的咬牙坚持,失衡倒地后的迅速爬 起……这个赛季,我们记得,在每一个精彩进球的背 后,是球员们无数次奋力争抢、全力奔跑的身影。即 使球衣浸透汗水,即使双腿沉重如铁,徐州队的球员 们也始终保持着进攻的锐气和防守的坚韧,不放过 任何一个转瞬即逝的机会。

这不是某个人的独舞,而是一个整体的共鸣。在 逆境中敢突破,在胶着时敢对抗,在落后时不气馁,

这份"不到最后一秒绝不认输"的执着,已成为徐州 队最鲜明的标签。

当然,徐州队的故事,最动人的从来不是惊艳全 场的技巧,而是那份为了荣耀永不停歇的拼搏之心。 这份拼搏,源自赛场,也源自这座城市的脊梁。球员 们踢出的不仅是足球的激情,更是徐州人的骨气。

赛季落幕,但绿茵场的拼搏精神已然扎根—— 它是城市精神的缩影,更是在下一个春天重新出发 的力量。

因为拼搏,永不谢幕。









回望这段旅程,从初春

的集训到深秋的收官,我们

经历了无数次日出训练和雨

夜拼抢, 也见证了团队的每

一次跌倒与爬起。胜利时的

相拥狂喜,失利后的沉默复

盘;进球后的振臂呐喊,防守

到抽筋的咬牙坚持——这些

碎片拼凑出了徐州队的韧劲

儿。感谢教练的指导、队友的

并肩,更感谢球迷不变的支

持。下个赛季,一定为徐州队

拼出更多精彩。





这个赛季的画面在脑海中 不断回放,还记得对阵扬州队 那记头球:起跳时耳边满是呐 喊,紧盯飞来的角球,全力跃 起,额头撞上球的瞬间,"咚" 的一声,球直钻死角。队友笑喊 "像 C 罗",其实那只是无数 次起跳、甩头训练的结果。这个 赛季有些遗憾,赛后反复复盘, 深知还能更好,队友的呼喊、进 球的滚烫,都是我继续拼搏的 理由。下个赛季,无论高空的 "杀招",还是脚下的"巧 劲",都必须再上一个台阶

杨

很荣幸成为徐州队的一员,与这支坚韧的 队伍共同走过这充满挑战与激情的"苏超"赛 季。我们经历过读秒绝平的振奋,也品尝过憾 负后的不甘,每一次坚持、每一滴汗水,都诠释 着彭城血脉里的倔强。我们或许不是"苏超" 最强的队伍,但一定是最团结的集体。感谢所 有关心支持徐州队的你们,征程暂歇,热血未 凉,我们来年再战!徐州,加油!



足球是圆的,任何结果 都会发生。比赛结束了,但心 中满是不舍,回忆起 4 月到 10月间的点点滴滴,还是忍 不住会流泪。感谢"苏超"给 我们一个这么好的舞台,感 谢球迷和徐州人民一直以来 的支持,我们接受失败但不 会放弃,我们要为自己的家 乡而战斗,这不是个人和球 队的荣誉,这是城市的荣誉, 明年继续战斗。

当终场哨声响起,我们 今年的"苏超"征程也告一 段落。衷心感谢每一位帮助 我们看到差距,也点燃了更 强的斗志。这段经历弥足珍 贵,给我们带来了宝贵的比 赛经验。虽然结果或许令人 失望,但我们已拼尽全力。 前路还长,我们会正视差 距、继续提高,带着更多信 心重新出发!



韩



当我踏上赛场,"代表 城市"的责任感便油然而 生。赛前与队友击掌的瞬 间,我深知这是为同一面旗 帜拼搏的战斗。"苏超"不 仅是竞技比拼,更是江苏精 神的缩影。球员们的每一次 冲刺和抢断,都饱含着对足 球的热爱与对城市的忠诚; 看台上不分地域的欢呼,让 比赛充满了共情的温度。全 民参与的热情超越了胜负, 传递着动人的体育精神。 "苏超",我们明年再见!





段



2025年因"苏超"和身 披 18 号球衣而格外特别,我 经历了惊喜与不甘。每一场比 赛都是对自我和团队的双向 淬炼,从赛季初的磨合到最后 的惺惺相惜,赛场上承载了太 多回忆。13场比赛转瞬即逝, 虽有遗憾,但这是我心中最棒 的一年。若能再战,我定会继 续同行。这段时光我将深深珍 藏,感谢所有人——这只是一 次短暂的告别!

球衣上的"徐州"二 字,是整座城市的重量。虽 然我们倒在了淘汰赛,但 终场哨响时,全场不息的 呐喊让我知道——这支球 队的战斗,徐州人民都看 在眼里。这不仅仅是90分 钟的比赛,更是我们用青 春为家乡刻下的誓言。请 相信,这个夏天的遗憾,会 成为明年最硬的铠甲。我 们会带着这份刻进骨子里 的荣誉感,卷土重来,为徐 州战斗到最后一刻!



康

很荣幸身披徐州队6号 战袍出战"苏超"。我们以常 规赛第三闯入淘汰赛,却在 1/4 决赛点球憾负泰州队。我 罚失关键点球,深知心理稳 定性仍需锤炼。从3月组队 到 13 场激战,胜利的喜悦与 淘汰的不甘都历历在目。感 谢"苏超",感谢球队、教练 组和每一位并肩的兄弟,也 感谢坚持到底的自己。这段 绿茵记忆是我生涯最闪亮的 篇章,"苏超"教会的拼搏精 神将永远与我同行。

作为门将,我的战场或许只有禁区内的方寸之地,但每 一次扑救、每一次指挥防线,都离不开身边队友的支撑。更难 忘的是看台上的身影,无论领先还是落后,总能听到徐州球 迷的呐喊,哪怕是客场远征,那片熟悉的助威声也像一束光, 帮我顶住了一次次门前的危险。这个赛季有欣喜,也有遗憾, 这些都将化作新的动力,开启我们新的征程。

首次踏上赛场,我便被现场 震撼——从未想过有这么多球 迷前来助威,那震天的呐喊让我 真切感受到球迷的热情。我们深 知自己并非强队,但全队上下 始终拼到最后一秒。这种团结 和韧性,正是徐州队最宝贵的 精神。感谢球迷们,无论主场还 是客场都全力相随,你们的支 持给予我们无限力量。感谢"苏 超"开阔我的视野,感谢队友的 并肩、对手的砥砺、教练的指导。 这样的"苏超",我怎能不爱?